

У бою загинув артилерист з Тернопільщини Олександр Ланг

- 30 грудня 2022 р.



Противник обстріляв позиції наших захисників.

Сумну звістку повідомляє Заліщицька міська рада.

— Дорогі країни! З глибоким сумом повідомляємо, що 29 грудня, в бою ... в Запорізькій області, захищаючи українську землю від російських загарбників загинув старший солдат — **Олександр ЛАНГ**, — йдеться у повідомленні.

Противником було здійснено обстріл позиції.

Від імені всієї громади Заліщицька міська рада висловлює глибокі співчуття рідним і близьким полеглого Захисника.



Олександр ще у далекому 2014 році одним з перших став на захист нашої Батьківщини. Тож, і цього разу не залишився осторонь та вже 26.02.2022 року був призваний і проходив службу старшим такелажником такелажного взводу артилерійського дивізіону.

Доземний уклін воїну-захиснику!

Вічна пам'ять, шана і слава Герою!

Про зустріч тіла Героя та чин похорону буде повідомлено додатково.

Під дописом десятки коментарів зі словами подяки за подвиг і співчуття рідним.

Марія Гронська написала: Вічна пам'ять і шана Герою.Спочивай з Богом наш Захиснику. Нехай у Небесній обителі буде легко і світло твоїй душі. Дякуємо за Україну і за наш захист. Щирі співчуття рідним і близьким .

Галина Сандик співчуває: Вічна світла пам'ять Олекс андру .Нехай Господь забере його у Царство Небесне, а рідним допоможе пережити це велике горе.

Оксана Матійчук-Беляк написала: Доземний уклін Герою за жертву. Ми у вічному боргу перед ними. Хай упокоїть Господь душу полеглого Героя-патріота у Царстві Небесному. Щирі співчуття родині. Вічна пам'ять Герою.

<https://te.20minut.ua/Podii/u-boyu-zagynuv-artilerist-z-ternopilschini-oleksandr-lang-11754478.html>

На Запоріжжі загинув боєць Олександр Ланг з Тернопільщини

31.12.2022



29 грудня в бою поблизу міста Гуляйполе Запорізької області, захищаючи українську землю від російських загарбників, загинув старший солдат Олександр Ланг.

Як повідомили у Заліщицькій міській раді, противник здійснив обстріл позицій наших бійців, внаслідок якого Олександр отримав смертельне поранення.

Ще у далекому 2014 році Олександр одним з перших став на захист Батьківщини. Не залишився осторонь і після повномасштабного вторгнення ворога. Вже 26 лютого він був призваний і проходив службу старшим такелажником такелажного взводу артилерійського дивізіону.

Доземний уклін воїну-захиснику!

Вічна пам'ять і слава Герою!

<https://rovesnyknews.te.ua/na-zaporizhzh-zagynuv-boyecz-oleksandr-lang-z-ternopilshhyny/#>

На війні загинув ще один Герой з Тернопільщини

31.12.2022



Ще одна сумна новина прийшла на Тернопільщину у Заліщицький край. Загинув Олександр Ланг.

Про це повідомили на сторінці Заліщицької міської ради.

“Дорогі країни! З глибоким сумом повідомляємо, що 29 грудня в бою поблизу м. Гуляйполе Запорізької області, захищаючи українську землю від російських загарбників загинув старший солдат – Олександр Ланг.

Противником було здійснено обстріл позиції”, - йдеться у повідомленні.

Від імені всієї громади міський голова Іван Дрозд, Заліщицька міська рада та її виконавчий комітет висловлюють глибокі співчуття рідним і близьким полеглого Захисника.

Олександр ще у далекому 2014 році одним з перших став на захист нашої Батьківщини. Тож, і цього разу не залишився осторонь та вже 26 лютого був призваний і проходив службу старшим такелажником такелажного взводу артилерійського дивізіону.

Доземний уклін воїну-захиснику!

Вічна пам'ять і слава Герою!

Про зустріч тіла Героя та чин похорону буде повідомлено додатково.

<https://www.tenews.org.ua/post/show/1672474262-na-viyni-zagynuv-sche-odin-geroy-z-ternopilschini#>

Тернопільщина попрощалася з військовим Олександром Лангом

Заліщицька громада попрощалася з військовим Олександром Лангом

[05.01.2023](#)









Кажуть, що Герої не вмирають...Але сьогодні Заліщицька громада попрощалися назавжди з розвідником 44-ої окремої артилерійської бригади – Олександром ЛАНГОМ. Він героїчно загинув, захищаючи свою родину, свою країну, всіх нас.

У нашій пам'яті він назавжди залишиться життєрадісний, позитивний, сміливий, гідний патріот своєї держави, – зазначили на сторінці міської ради Заліщиків.

Провести в останню дорогу загиблого захисника України прийшли рідні, друзі, жителі громади, представники влади, військові та усі небайдужі до чужого горя люди.

Поховали Героя на місцевому кладовищі під звуки гімну у виконанні військового оркестру, труну покрили державним прапором, який потім вручили дружині загиблого воїна. Проклята війна забирає в українських людей найцінніше – життя їхніх рідних.

Вічна пам'ять і слава українському воїну, який захищав Україну.

<https://ternopillive.com/ternopilshhyna-poproshhalasya-z-vijskovym-oleksandrom-langom/>

"Завжди був життєрадісним і дуже позитивним": на Тернопільщині поховали загиблого розвідника (ФОТО)

05.01.2023



Залищицька громада попрощалася назавжди з розвідником 44-ої окремої артилерійської бригади - Олександром Лангом.

"У нашій пам'яті він назавжди залишиться життєрадісний, позитивний, сміливий, гідний патріот своєї держави... Проклята війна забирає в українських людей найцінніше - життя їхніх рідних. Вічна пам'ять і слава українському воїну, який захищав Україну", – йдеться в повідомленні міської ради.

Провести в останню дорогу загиблого захисника України прийшли рідні, друзі, жителі громади, представники влади, військові та усі небайдужі до чужого горя люди. Поховали Героя на місцевому кладовищі під звуки гімну у виконанні військового оркестру, труну покрили державним прапором, який потім вручили дружині загиблого воїна.







<https://www.0352.ua/news/3525307/zavzdi-buv-zitteradisnim-i-duze-pozitivnim-na-ternopillsini-pohovali-zagiblogo-rozvidnika-foto>